MEAVIMHA TPYT1A BbJAITAPUS

CneumanHum cTpaHnun

BAPHA PECTAPT

B HALlMOHAJIHNA TUPAX
Ha BeCTHMK 24 yaca

B TAX Wie pa3KaXkeM 3a HacTosILEeTO 1 6baeLeTo Ha BapHa

N PErvoHa, NepCneKkTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMaHWUW U FTONeMUTE
NHBECTULIMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocture.

PasnpocTtpaHeHue: B LuAnaTa cTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe Ao ayauropmva Hag 500 000.

[eH Ha n3nnsaxe: 15 aBryct 2016 T.
KpaeH cpok: 10 aBryct 2016 .
Tapuda 3a uBeTHa peknama n NUHGOPMaLMIOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 vaca 0,64 nB/KMM.

« VIHTepBIo C nuue / ynpasuTten Ha prpmaTa

« QupmeH Npodurn — MUCKSA, MPOAYKTU 1 YCIYT, Na3apn 1 NasapeH Aaan,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HEC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

« Bb3MOXKHOCTU 11 NEPCNEKTMBY 3a Pa3BUTNE Ha KOMMAHUATA U
ObaeLwn NnpoayKTn.

[MopapgeHo ot BawwuTe NP cneunanncty nnu cb3pgageHo ¢ NomMoLLTa
Ha HaWuna eKkunr.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

 pa3mep: 1/4 ctpanunua, 3 kon (126mm) x 197 Mm= 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
+ pa3mep: 1/1 cTpaHnua, 6 kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXHI Ca BCAAKAKBU pa3Mepu criopef BU3nsaTa
Ha peknamara.

KomuncrnoHa 3a peknamHa areHums — 8 %
LleHuTe ca 6e3 A4C

PDF Ha npunokeHuneTo Lie 6bae KayeHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHM NnoceLeHnA AHEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTOHUTe Ha BeCTHUuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



